

# પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર  
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર  
નામ લખી મેસેજ કરો.  
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૪૦, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૦૮-૧૦-૨૦૨૧ શુક્રવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/-/VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 40 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 08-10-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)  
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-24351)

Whatsapp No.9712880678

## ગાંધીનગરના સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે વિદ્યા સહાયકોનો વિરોધ પ્રદર્શન

ગાંધીનગર, ગત મહિનામાં સરકારે ભરતી અંગેના પ્રશ્નોને લઈને કરેલી સ્પષ્ટતામાં જણાવ્યું હતું કે રાજ્યમાં ૨૦૧૮માં લેવાયેલ TET-Iના કુલ ૬ હજાર ૩૪૧ પાસ ઉમેદવારો સામે ફક્ત ૫૨ ઉમેદવારોને જ નિમણૂક આપવામાં આવી છે. તે સાથે ૨૦૧૭માં લેવાયેલી TET-2 ના કુલ ૫૦ હજાર ૭૫૫ પાસ ઉમેદવારો સામે ફક્ત ૩૭૩૭ ઉમેદવારોને જ નિમણૂક આપવામાં આવી છે. તે સાથે ૧૯૮૧ની શિક્ષણ સહાયક ભરતી, કોલેજમાં પ્રાધ્યાપક ભરતી અને ધોરણ ૧ થી ૮ની અન્ય માધ્યમ વિદ્યાસહાયક ભરતી હાલમાં જ કરવામાં આવી છે. પરંતુ ગુજરાતી માધ્યમની ૩૩૦૦ ની વિદ્યાસહાયક ભરતી હજુ સુલભ છે. વિદ્યા સહાયકોની ભરતી ન થતા હવે ઉમેદવારો આંદોલનના માર્ગે ઉતરી આવ્યા છે. ગાંધીનગરના સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે આજે ટેટ-૨ પાસ ઉમેદવારો એકઠા થયા. જ્યાં તેમણે બેનર દર્શાવીને વિરોધ વ્યક્ત કર્યો. તેઓ પ્રદર્શન કરી રહ્યા હતા તે દરમિયાન જ પોલીસે તેમની અટકાયત કરી લીધી હતી. શિક્ષિત બેરોજગાર સંઘની આગેવાનીમાં એકઠા થયેલા ઉમેદવારોનું કહેવું છે કે- રાજ્યમાં ૪૭ હજાર જેટલા ટેટ પાસે ઉમેદવારો બેરોજગાર છે. તેમની ભરતી અંગે વારંવાર રજૂઆતો કરવામાં આવી છે. લેખિત અને રૂબરૂ મળીને પણ રજૂઆતો કરવામાં આવી હતી. કપરા કોરોના આજદિન સુધી ભરતી ન થતાં હવે ધીરજ ખૂટી છે. ૨૦૧૮ પછી ગુજરાતી માધ્યમના ટેટ પાસ ઉમેદવારોની ભરતી નથી કરાઈ. જેના વિરોધમાં ગાંધીનગર સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે ઉમેદવારોએ પ્રદર્શન યોજ્યા હતા. જે મામલે પ્રદર્શનકર્તાઓની અટકાયત પણ કરવામાં આવી હતી. કપરા કોરોના કાળમાં બેરોજગારી જ્યારે અતિશય વધી રહી છે, ત્યારે સરકારનું પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગ વિદ્યાસહાયકની ભરતીને લઈને ઠંડુ વલણ અપનાવે છે. તેથી પરીક્ષામાં ઉત્તીર્ણ થયેલા ઉમેદવારોની ધીરજની પણ પરીક્ષા લેવાય છે. અન્ય શિક્ષણ સંબંધિત ભરતી રાબેતા મુજબ ચાલી રહી છે ત્યારે આ ઉમેદવારોને સરકાર તરફથી ફક્ત આશ્વાસન મળતું રહ્યું છે. ૨૦૨૧ જાન્યુઆરીમાં તત્કાલિન શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગાસમાએ ૯૨૭ સહાયક પ્રધ્યાપકો અને ૫૭૦૦ સહાયક શિક્ષકોની ભરતીની જાહેરાત કરી હતી. પ્રાથમિક શાળામાં વિદ્યાસહાયક બનવા માંગતા ટેટ પાસ કરેલા અંદાજે ૫૦૦૦૦ ઉમેદવારો છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી બેરોજગાર છે. ત્રણ વર્ષ દરમિયાન ગુજરાતી માધ્યમની વિદ્યાસહાયક ભરતી કરવા માટે ટેટ પાસ શિક્ષિત ઉમેદવારો ૪૦ વખત શિક્ષણ વિભાગમાં રજૂઆત કરી ચૂક્યા છે. હાલ પ્રાથમિક શાળામાં અંદાજે ૯ હજાર જેટલી જગ્યાઓ ખાલી છતાં ઉમેદવારોની ભંધ રાખવામાં આવી છે.

## રાજ્ય સરકારે પાવરકટની કોઈ પ્રકારની જાહેરાત કરી નથી : ઊર્જામંત્રી કનુ દેસાઈ

ભાવનગર, તા.૨૯ સપ્ટેમ્બરે દેશના ૧૩૫ કોલસા આધારિત પાવર પ્લાન્ટમાંથી ૧૬ પાવર પ્લાન્ટમાં કોલસાનો સ્ટોક ખતમ થઈ ગયો છે. કેટલાક પ્લાન્ટમાં ત્રણ દિવસથી ઓછો સ્ટોક રહ્યો છે. ૮૦ ટકા પ્લાન્ટ એવા છે કે, એક અઠવાડિયા સુધી ચાલે એટલો જ સ્ટોક છે. ગત અઠવાડિયા ડોમેસ્ટિક ગેસની કિંમતમાં વધારો થયો હતો. જેના કારણે આ સેક્ટરને પણ ક્યાંક અસર થઈ છે. રાજ્ય સરકારની આ સેક્ટર પર સતત નજર છે. જોકે, વીજકાપને લઈને લોકો અનેક પ્રકારની વાત કરી રહ્યા છે. જોકે, નોરતાના દિવસોમાં વીજકાપ લાગુ થશે તો ખરા અર્થમાં તહેવારની મજા માણવાનો લોકોને મુડ બગડશે. ગુજરાત રાજ્યમાં નોરતાના તહેવાર પર ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વીજકાપ લાગુ થવાનો છે. આ અહેવાલોએ લોકોમાં મોટી ચર્ચા ઊભી કરી છે. ઉત્તર ગુજરાત વીજ કંપની લી.ના અંતર્ગત ઉત્તર ગુજરાતથી લઈને સૌરાષ્ટ્રના ભાવનગર સુધી ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં બપોરે વીજકાપ રહેશે એવા વાવડ વહેતા થયા છે. જેની પાછળ ભારતમાં કોલસાની અછત હોવાનો મુદ્દો જોરશોરથી ચર્ચાઈ છે. આ મામલે રાજ્યભરમાં વીજકાપ લાગુ પડશે? શું તહેવાર દાણે અંધારપટનો સામનો કરવો પડશે? એવા પ્રશ્નો લોકોમાં ઊદ્ભવ્યા છે. આ વિષય પર રાજ્યના નવા ઊર્જામંત્રી કનુ દેસાઈએ મોટી અને મહત્વની સ્પષ્ટતા કરી દીધી છે. ઊર્જામંત્રી કનુ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે, સમગ્ર વિશ્વ અને ભારત સહિત ગુજરાત રાજ્યમાં વીજ સંકટ ઊભું થયું છે. આ વાત હાલ પૂરતી નથી. અત્યારે રાજ્ય સરકારે પાવરકટની કોઈ પ્રકારની જાહેરાત કરી નથી. હાલમાં ગુજરાત સરકાર જુદા જુદા પાસાઓનો વિચાર કરી રહી છે. આ વિષય પર સતત બેઠક અને મિટિંગ ચાલુ છે. તહેવારના દિવસોમાં અંધારપટ અંગે ઊર્જામંત્રીએ કહ્યું કે, બે દિવસ પાવરકટનો સામનો કરવો પડે એવી કોઈ સ્થિતિ નથી. માગ અને સપ્લાય અનુસાર લોડ શેડિંગ નોમલ છે. રાજ્ય સરકાર વીજ મુદ્દે સ્થિતિને નિયંત્રણમાં રાખવા માટે બેઠક કરી રહી છે. આવનારા દિવસોમાં સ્થિતિ બદલાય તો રાજ્ય સરકાર સત્તાવાર જાહેરાત કરશે. અત્યારે આ અંગે જે કોઈ વાત ચાલી રહી છે. એ અફવા છે. લોકોએ અફવાથી ગેરમાર્ગે દોરાવું ન જોઈએ. બીજી તરફ દેશમાં કોલસાની સ્થિતિ કંઈ ખાસ વખાણવા લાયક નથી. આવનારા દિવસોમાં કોઈ મોટું વીજ સંકટ ઊભું થઈ શકે એમ છે.

## ભારત અને અમેરિકાના સંબંધોમાં મોટી સમસ્યા S-400 મિસાઈલ : અમેરિકા

નવી દિલ્હી, ભારતે રશિયા સાથે આ સિસ્ટમ માટે ૨૦૧૮માં સોદો કર્યો હતો. આ સિસ્ટમની પહેલી બેચ ભારતને વર્ષના અંતમાં મળવાની છે. આ સિસ્ટમ માટે પાંચ અબજ ડોલરમાં સોદો કરાયો છે. રશિયા પાસેથી એસ-૪૦૦ એર મિસાઈલ રિફ્રેન્સ સિસ્ટમ ખરીદવાના ભારતના નિર્ણય સામે અમેરિકાએ ફરી વાંધો ઉઠાવ્યો છે. જો બાઈડેન સરકારના એક અધિકારીએ કહ્યું છે કે, રશિયા પાસેથી આ સિસ્ટમ ખરીદવાનો નિર્ણય બંને દેશો વચ્ચેના સંબંધોમાં એક સમસ્યા બન્યો છે. આ સોદો સુરક્ષાની દ્રષ્ટિએ કોઈના પણ હિતમાં નથી. અમેરિકાના ડેપ્યુટી સેક્રેટરી ઓફ સ્ટેટ વેન્ડી શર્મન હાલમાં દિલ્હીમાં છે. તેમણે પત્રકારો સાથે વાતચીતમાં કહ્યું હતું કે, જે પણ દેશ એસ-૪૦૦ એર મિસાઈલ રિફ્રેન્સ સિસ્ટમ ખરીદવાનું નક્કી કરી છે તેમને લઈને અમેરિકાની નીતિ પહેલેથી જ જાહેર છે. ભારતનો આ સિસ્ટમ ખરીદવાનો નિર્ણય ખતરનાક છે અને આમ છતાં કહેવા માંગુ છું



અમેરિકાએ આ સિસ્ટમ ખરીદવા બાદ નાટો સંગઠનના સભ્ય તુર્કી પર પ્રતિબંધ મુક્યા હતા. હવે એવી આશંકા છે કે, અમેરિકા આ પ્રકારના પ્રતિબંધ ભારત પર પણ લગાવી શકે છે. આ અંગેના સવાલના જવાબમાં વેન્ડીએ કહ્યું હતું કે, અમે ભવિષ્ય અંગે વિચારી રહ્યા છે. અમેરિકા અને ભારત વચ્ચે ઘણા મુદ્દાઓનું સમાધાન વાતચીતથી થયું છે. અમને આશા છે કે, આ મુદ્દો પણ ઉકેલવામાં આવશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે વેન્ડી શર્મન અને ભારતના વિદેશ સચિવ હર્ષ શ્રીંગલા વચ્ચે એસ-૪૦૦ સિસ્ટમના સોદા અંગે ચર્ચા થઈ હતી. એ પછી હવે ભારતના રક્ષા સચિવ અજય કુમાર પણ બહુ જલ્દી વોશિંગ્ટન ખાતે યોજનારી એક મહત્વની બેઠકમાં સામેલ થવા જવાના છે. જેમાં પણ આ મુદ્દે ચર્ચા થવાની છે.

## દિલ્હી પોલીસે ૧૩ કરોડના હેરોઈન સાથે ડ્રગ સિન્ડિકેટને ઝડપી પાડી

નવી દિલ્હી, જથ્થાબંધ ડ્રગ મંગાવનાર માફિયા એક વચ્ચુંલ નંબરની મદદથી છુટક વેચાણ કરનારા લોકોનો સંપર્ક કરતો અને તેઓ જે સ્થળ કહેતા તે જગ્યાએ ડ્રગનો મુદામાલ પહોંચી જતો. આ આફ્રિકન નાગરિકોએ મોહન ગાર્ડન વિસ્તારમાં આવેલા એક ફલેટના જુદા જુદા માળે બે રુમ ભાડે રાખ્યા હતા. નીચેના રુમમાં તેઓ રહેતાં અને સૌથી ઉપરના માળે ડ્રગ તૈયાર કરવાની આખી પોલીસ અધિકારીએ કહ્યું હતું. દિલ્હી પોલીસે પાટનગરના દ્વારકા વિસ્તારમાંથી રૂ. ૧૩ કરોડના હેરોઈન સાથે ત્રણ આફ્રિકન નાગરિકોને ઝડપી પાડી આ વિસ્તારમાં છેલ્લા કેટલાંય સમયથી સક્રિય એવી ઈન્ડરનેશનલ ડ્રગ સિન્ડિકેટનો પર્ફેક્ટાઈઝ કરી દીધો હતો એમ દિલ્હી પોલીસે બુધવારે કહ્યું હતું. પોલીસે આ સિન્ડિકેટના માસ્ટર માઈન્ડ ગણાતા ૪૧ વર્ષિય સ્ટેન્લી ચિમેઈઝ અલાસોન્યે, ૪૨ વર્ષિય હેનરી ઓક્રોલિ અને ૩૭ વર્ષિય પીટર ઈન્બોન્યુને ૧.૩૦૦ કિ.ગ્રા વજનના હેરોઈન સાથે ઝડપી લીધા હતા પોલીસના કહેવા મુજબ આ ગેંગ તાજેતરમાં પાટનગરના ઉત્તમ નગર અને મોહન ગાર્ડન વિસ્તારમાં સક્રિય બની હતી. આ તમામ ત્રણ આરોપીઓ ભારતમાં ગેરકાયદે ઘૂસણખોરી કરીને આવ્યા હતા અને તેઓ ક્રોપિમ જાતના વિઝા વિના ભારતમાં રહેતા હતા. ડ્રગના આ પ્રતિબંધિત જથ્થાને ભારતીય પાસપોર્ટ ધારકની મદદથી નાઈઝિરિયાથી વાયા રશિયા થઈ ભારતના ક્રોઈન્ડરે લાવવામાં આવ્યો હતો એમ પોલીસે કહ્યું હતું. દ્વારકા વિસ્તારના ડેપ્યુટી કમિશ્નર ઓફ પોલીસ શંકર ચૌધરીએ કહ્યું હતું કે ગત ૧ ઓક્ટોબરના રોજ પોલીસે ભાતમીના આધારે મોહન ગાર્ડન વિસ્તારમાં એક છટકું ગોઠવ્યું હતું અને ઓક્રોલી અને ઈન્બોન્યુને ૧ કિલો હેરોઈન સાથે રંગેલા ઝડપી લેવામાં આવ્યા હતા. આ બંને આફ્રિકન નાગરિકો ૨૦૧૮ની સાલમાં બાંગ્લાદેશ થઈને ભારત આવ્યા હતા. પોલીસની પૂછપરછમાં તેઓએ માહિતી આપી હતી કે આ પ્રતિબંધિત ડ્રગનો જથ્થો નાઈઝિરિયાથી વાયા રશિયા થઈને ભારતમાં આવ્યો હતો એમ પોલીસ અધિકારીએ કહ્યું હતું. તેઓએ એમ પણ કહ્યું હતું કે ડેલ્ટા વાર આ ડ્રગને બાંગ્લાદેશ અને નેપાળથી પણ ભારતમાં ઘૂસાડવામાં આવતી હતી.

## કેન્દ્ર સરકારની મંજૂરી આપી વૃદ્ધ દિવ્યાંગોને ઘર બેઠા મળશે વેક્સીન

નવી દિલ્હી, આરોગ્ય મંત્રાલય દ્વારા જારી કરાયેલા આદેશ અનુસાર, ૬૦ વર્ષથી ઉપરની કોઈપણ વ્યક્તિ તેના ઘરની નજીક રસી મેળવી શકશે. આ સિવાય ૬૦ વર્ષથી ઓછી ઉંમરના વિકલાંગોને તેમના ઘરની નજીક રસીકરણની સુવિધા પણ આપવામાં આવશે. આ માટે, તેઓ અન્ય લોકોની જેમ અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લઈ શકે છે. એટલું જ નહીં, જો તેઓ ઈચ્છે તો તેઓ કેન્દ્ર પર પહોંચીને સ્થળ પર રજીસ્ટ્રેશન દ્વારા રસી પણ મેળવી શકે છે. વેક્સીનેશન સેન્ટર સુધી પહોંચવામાં અસમર્થ લોકો માટે કેન્દ્ર સરકારે ઘરમાં જ વેક્સીનની વ્યવસ્થા કરવાની મંજૂરી આપી છે. હેલ્થ મિનિસ્ટ્રીએ ગુરુવારે કહ્યું કે આવા લોકોને ઘરે જ હેલ્થ ટીમ તરફથી વેક્સીન લગાવાશે. આ માટે તેમણે ક્યાંય પણ ટીકાકરણ માટે અરજી કરવાની જરૂર નથી. નીતિ આયોગના સભ્ય વીકે પોલે સામાજિક પ્રેસ કોર્ફેસ દરમિયાન સરકારને આ નિર્ણયની માહિતી આપી. આ નિર્ણય હેલ્થ નિયંત્રક ટૂંકાંમ કોવિડ વેક્સીનેશન સેન્ટર્સ સ્થાપિત કરાશે. તેનાથી દિવ્યાંગો અને વડીલોને કોરોના રસી લગાવવા માટે મુશ્કેલી કરવાની જરૂર નહીં પડે અને નિકટમાં જ વેક્સીન લાગી જશે. હેલ્થ મિનિસ્ટ્રીના સચિવ રાજેશ ભૂષણે જાહેર કરેલી માહિતીમાં જણાવવામાં આવ્યું હતું કે ડોર ટુ ડોર રસીકરણનો પ્રસ્તાવ નિષ્ણાત સમિતિ સમક્ષ મૂકવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ આ દરખાસ્ત મંજૂર કરવામાં આવી ન હતી. જોકે, દિવ્યાંગ અને વૃદ્ધ લોકોને તેમના ઘરની નજીક રસીકરણ કેન્દ્રો બનાવીને રસી આપવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે? આ દરખાસ્ત હેઠળ, કોમ્યુનિટી સેન્ટર્સ, રેસિડેન્સ વેલ્ફેર એસોસિએશન સેન્ટર્સ, પંચાયત બિલ્ડિંગ્સ, સ્કૂલ બિલ્ડિંગ્સ વગેરેમાં કેન્દ્રો સ્થાપવામાં આવશે અને ત્યાં કોરોના વેક્સીન આપવામાં આવશે.

## પંજાબ-હરિયાણામાં આગ નાસાની સેટેલાઈટ તસવીરોમાં દેખાઈ

નવી દિલ્હી, પંજાબ અને હરિયાણાના જે શહેરોને રેડ એલર્ટ વિસ્તારોમાં સમાવવામાં આવ્યા હતા તેમાં અમૃતસર, જાલંધર, લુધિયાણા, ચંડીગઢ અને ફરીદાબાદ જેવા જિલ્લાઓનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે પાકિસ્તાનમાં લાહોર, ફૈઝાબાદ, ગુજરાંવાલા અને સરગોધા આસપાસ પરાળી સળગાવાની આગ જોવા મળી હતી. નાસાના ડેટા મેપ પર નજર કરીએ તો ખ્યાલ આવશે કે ૧ સપ્ટેમ્બરથી ૧ ઓક્ટોબર વચ્ચે પંજાબ અને હરિયાણામાં પરાળી સળગાવવાની ઘટનાઓ તેજીથી વધી છે. વૈજ્ઞાનિકોની ચેતવણી છે કે આ વખતે ચોમાસામાં મોડું થતા તેની અસર પ્રદુષણ પર પડી રહી છે. છ ઓક્ટોબરથી ઘણા વિસ્તારોમાં ચોમાસુ પુરુ થવા જઈ રહ્યું છે. એવામાં ખેડૂતો પાસે બહુ ઓછો સમય વધ્યો છે. હાલ ખેડૂતોએ પરાળી સળગાવવાની શરૂઆત જ કરી છે. અને વખતે ચોમાસામાં મોડું થતા તેની અસર પ્રદુષણ પર પડી રહી છે. છ ઓક્ટોબરથી ઘણા વિસ્તારોમાં ચોમાસુ પુરુ થવા જઈ રહ્યું છે. એવામાં ખેડૂતો દ્વારા પરાળી સળગાવવામાં આવી રહી છે. પરાળી સળગાવવાની તસવીરો નાસાના સેટેલાઈટ દ્વારા પણ જાહેર કરવામાં આવી છે. આ તસવીરોમાં માત્ર પંજાબ અને હરિયાણા નહીં પાકિસ્તાનમાં પણ



નવરાત્રી પર્વની સૌને શુભેચ્છા...  
વેક્સિનના બંને ડોઝ લઈને, સુરક્ષિત રહીએ...  
પછી જ ગરબે ધૂમવા જઈએ  
નવલી નવરાત્રીમાં આ બાબતોનું અચૂક પાલન કરો

- હંમેશા મારક પહેરવું રાખો
- હેલ્થ સેનેટાઈઝરનો વારંવાર ઉપયોગ કરો
- ઘરે પહોંચીને સૌથી પહેલાં હાથને સાબુથી બરાબર સાફ કરો

ગરબા રમતી વખતે અન્ય લોકોથી ચોચા શારીરિક અંતર જાળવી રાખો  
વારંવાર સંપર્કમાં આવનારી વસ્તુઓથી દૂર રહો  
ગરબા રમ્યા બાદ ભીડભાડવાળી જગ્યાઓ પર જવાનું ટાળો

જો કોવિડને લગતાં કોઈપણ લક્ષણો જણાય તો ગરબામાં જવાનું ટાળો અને તરત પોતાની તપાસ કરાવો  
ઉત્સવ ઉજવીએ, પણ કાળજી રાખીએ...

આવો, સહિયારી જવાબદારી નિભાવીએ  
કોરોનાની સંભવિત ત્રીજી લહેરને અટકાવીએ





પાવાગઢ યાત્રાધામ ખાતે

માતાજીના દર્શનાર્થે ૧ લાખ જેટલા દર્શનાર્થી પહેલા નોરતે ઉમટી પડ્યા



તસ્વીર : નીલેશ જોષી, પાવાગઢ

ગોધરા, આખો નવરાત્રીનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે. ત્યારે શક્તિ ઉપાસના ના પર્વ એવા નવરાત્રીમાં શક્તિપીઠના દર્શનનું વિશેષ મહત્વ રહેલું છે. ભારતભરમાં વિવિધ સ્થળોએ આવેલ ૫૧ શક્તિ પીઠ માંથી એક શક્તિપીઠ પંચમહાલ જિલ્લાનું પાવાગઢ પણ છે. મહાકાળી માતાજીના આ યાત્રાધામમાં આખો નવરાત્રીમાં લાખોની સંખ્યામાં ગુજરાત તેમજ પાડોશી રાજ્યોના માર્ગભક્તો દર્શનાર્થે આવતા હોય છે. ત્યારે કોરોના કાળમાં સતત ત્રણ નવરાત્રી પાવાગઢ ખાતે દર્શન બંધ રખાયા બાદ પ્રથમ વખત ભક્તોને માં મહાકાળીના પ્રત્યક્ષ દર્શનનો લ્હાવો મળતા ૧ લાખ ઉપરાંત ભક્તોનું ઘોડાપુર આસો નવરાત્રીના પ્રથમ દિવસે પાવાગઢ ખાતે ઉમટી પડ્યું હતું.

પંચમહાલના હાલોલ નજીક આવેલ યાત્રાધામ પાવાગઢ પ૧ શક્તિપીઠ પૈકીની એક શક્તિપીઠ કહેવાય છે. માન્યતા છે કે, રાજા પ્રજાપતિ દક્ષ દ્વારા યોજાયેલ યજ્ઞમાં પુત્રી પાર્વતીના પતિ એટલે કે મહાદેવજીને આમંત્રણ આપવામાં ન આવતા આ આપમાન સહન ન થતા માં પાર્વતીજી યજ્ઞકુંડમાં ફૂલીને પોતાની આહુતિ આપી દીધી હતી. જેની જાણ થયા બાદ ભગવાન મહાદેવને ક્રોધિત

સ્થાન પાવાગઢ જ છે. વધુમાં જ પાર્વતીજીના અર્ધભસ્મ થયેલ દેહનું ચિરંજીવન કરતા માં શક્તિના દેહના અંગો ચારેય દિશામાં વિખેરાયા હતા. માતાજીના આ અંગો જમીન પર જુદી જુદી ૫૧ જગ્યા પડ્યા અને એ તમામ ૫૧ જગ્યાઓ હાલ શક્તિપીઠ તરીકે પ્રવર્તમાન છે. ત્યારે યાત્રાધામ પાવાગઢ ખાતે માતાજીના કાળા પગના અંગુઠો અને આંગળીઓ પડતા અહીં આ જગ્યા પાવાગઢ તરીકે ઓળખાઈ જે પાવાગઢ ડુંગર પર માં મહાકાળીનું નિજ મંદિર આવેલું છે. બીજી એક માન્યતા અનુસાર ત્રિશિખામિત્ર એ માં પાવાગઢ ડુંગરની તળેટીમાં કહોર તપ કરી મહાકાળી માતાજીને પ્રસન્ન કર્યા હતા. વિશ્વામિત્રી નદીનું ઉદ્દગમ



સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાવાગઢ ખાતે આજે આસો નવરાત્રીના પહેલા નોરતે માતાજીના મુખ્ય પરિષદમાં માતાજીના મંદિરનો સાંખાશાન (દ્વારશાક) શારણાખ તેમજ સ્થાપન ની શાસ્ત્રોક્ત વિધિ વૈદિક મનોચાર સાથે પાવાગઢ ટેમ્પલ ટ્રસ્ટના પ્રમુખના હસ્તે પૂજા કરવામાં આવી. પંચમહાલ જિલ્લાના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાવાગઢ ખાતે વિકાસના કામો ચાલી રહ્યા છે. જેમાં મંદિરના મુખ્ય પરિષદને પણ મોટું કરવામાં આવી રહ્યું છે. જે અંતર્ગત આજે આસો નવરાત્રીના પહેલા નોરતે માતાજીનો મુખ્ય મંદિરના દ્વારા શાખ તેમજ સ્થાપનની પૂજા શાસ્ત્રોક્ત વિધિ વર્તન રીતે કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે શ્રી મહાકાળી ટેમ્પલ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટીઓ સહીત માતાજીના ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પ્રતિબંધ હોય એસ.ટી. બસ મારફતે તળેટી થી માંથી સુધી દર્શનાર્થીઓને લઈ જવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. ઉન ખટોલામાં બેસવા માટે પણ ભક્તોની અભૂતપૂર્વ કતારો જોવા મળી હતી.

પાવાગઢમાં ભક્તોનું ઘોડાપુર ઉમટે છે. ક્યાંક પગપાળા સંઘો ગરબા અને માતાજીની સ્તુતિમાં મગ્ન બની સંગીત અને ડીજે ના તાલે માતાના દરબારમાં આવતા હોય છે. તો ક્યાંક માતાજીની ભક્તિમાં લીન એવા મહાકાળીના આરાધક એવા ખાસ ભક્તો માતાજીના વેશ ધારણ કરીને આવતા જોવા મળે છે. પરંપરાથી શ્રદ્ધાળુઓ ખુબ જ આસ્થા લઈ પાવાગઢ ખાતે આવતા હોય છે. દર વર્ષે નવરાત્રી દરમિયાન લાખો ભક્તો અહીં ઉંચા ડુંગર પર બિરાજમાન માતા મહાકાળીના દર્શન આવે છે અને ઘન્યતા અનુભવે છે અને કંઈકેઈક કામ અહીં માતાજીની માનતા રાખવા માત્ર થી પુરા થવાની પણ માન્યતા છે. આ વખતે ઘણા સમય બાદ પ્રત્યક્ષ દર્શન થતા ભક્તો એ ઘન્યતા અનુભવી હતી.

આ વખતે આસો નવરાત્રીને લઈ મંદિર પ્રશાસન દ્વારા પણ વિશેષ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. દુર દુર થી દર્શનાર્થી આવતા ભક્તોને કોઈ મુશ્કેલી ન પડે તે માટે મંદિર ટ્રસ્ટ દ્વારા પૂરતી કાળજી રાખવામાં આવી છે. મંદિર ટ્રસ્ટ સાથે જ પાવાગઢ ગ્રામ પંચાયત, એસ.ટી. વિભાગ, પોલીસ અને જિલ્લા વહીવટી તંત્રની મોલી પણ ખડે પગે તેનાત રહી તમામ વ્યવસ્થા સુપેરે પાર પાડી હતી.

વડોદરા રેપ કેસના આરોપી રાજુ ભટ્ટને પાવાગઢ મંદિર ટ્રસ્ટ માંથી દુર કરવાનો ઠરાવ કરાયો

વડોદરાના હાઈપ્રોફાઈલ રેપ કેસના આરોપી રાજુ ભટ્ટને પાવાગઢ કાલિકા મંદિર ટ્રસ્ટમાંથી આજે પાવાગઢ ખાતે મળેલી ટ્રસ્ટની બેઠકમાં ઠરાવ કરી દુર કરવામાં આવ્યા ઠરાવની નકલ ચોરિટી કમિશનરને મોકલી આપી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવનાર હોવાનું મંદિર ટ્રસ્ટના પ્રમુખ એ જણાવ્યું હતું.

વડોદરાની લો કોલેજમાં અભ્યાસ કરતી મૂળ હરિયાણાની ૨૪ વર્ષીય યુવતી સાથે દુષ્કર્મ આચાર્ય હોવાની ફરિયાદનો આરોપી હેમંત અર્પે રાજુ ત્રંબકલાલ ભટ્ટ રહે. મીલન સોસાયટી નિઝામપુરાના ઓ સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાવાગઢ મંદિર ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટી અને સેક્રેટરીને હોદ્દો ધરાવતા હતા. આ રાજુ ભટ્ટ સામે રેપ કેસની ફરિયાદ નોંધાતા તેને તાત્કાલિક ધોરણે હાલોલ રેસ્ટહાઉસ ખાતે મળેલી શ્રી કાલિકા મંદિર ટ્રસ્ટની બેઠકમાં રાજુ ભટ્ટને સેક્રેટરી પદથી દૂર કરવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ ટ્રસ્ટી તરીકે યથાવત રાખવામાં આવ્યો હતો. જોકે રાજુ ભટ્ટનું નામ આ અગાઉ મંદિર માં માતાજી ઉપર ચડાવા તરીકે આવેલી ચાંદીને ઓગાળવામાં ગોબાચારી કરી હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી હતી. જે અંગેની તપાસ પણ હાલના ચાલી રહી છે. ત્યાર બાદ રેપ કેસની ફરિયાદ થતા તેને ફક્ત સેક્રેટરી પદ થી દુર કરવામાં આવ્યા હતા. ત્યારબાદ તેની પોલીસે ધરપકડ કરતા તેને કબ્જા હવે મેં તેની સાથે સમતી થઈ સંબંધ બાંધ્યો હતો. જેને લઈ દેશભરના લાખો કરોડો માંઈ ભક્તોની લાગણી દુભાઈ હતી. જેથી રાજુ ભટ્ટને ટ્રસ્ટી મંડળ માંથી દૂર કરવાની રજુઆતો અને ભારે વિરોધ કરતા અંતે મંદિર ટ્રસ્ટ રાજુ ભટ્ટ ટ્રસ્ટી માંથી પણ દૂર કરો નિર્ણય લેવાયો હતો. પરંતુ આજે વિધિવત રીતે ટ્રસ્ટની મળેલી બેઠકમાં તેમના પ્રશ્નો દૂર કરવાનો ઠરાવ કરી કરાવીને જ્યારે કમિશનર મેં મોકલી આપી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે PSA પ્લાન્ટનાં લોકાર્પણમાં વિધાનસભા ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ આહિર સહભાગી થયા



તસ્વીર : કમલ પંચલા, ગોધરા

ગોધરા, વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના હસ્તે આજે દેશના વિવિધ રાજ્યોમાં પી.એમ.કેર અંતર્ગત વિવિધ સ્થળોએ પી.એસ.એ. પ્લાન્ટનું ઇ-લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. જે હેઠળ પંચમહાલ જિલ્લામાં પણ ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે એક પી.એસ.એ. પ્લાન્ટનું ઇ-લોકાર્પણ યોજાયું હતું. આ પ્રસંગે ગોધરાના સરદારનગર ખંડ ખાતે ગુજરાત વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ આહિરના અધ્યક્ષસ્થાને કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. પ્રાસંગિક પ્રવચન કરતા ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈએ જણાવ્યું હતું કે આપણાં લોકલાડીલા વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈમોદીએ તા.૭ ઓક્ટોબર, ૨૦૦૧ના રોજ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી તરીકે કાર્યભાર સંભાળ્યો હતો તેને આજે ૨૦ વર્ષ પૂર્ણ થયા છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના અસરકારક નેતૃત્વ અને માર્ગદર્શન તેમજ કાર્યકરો અને કોરોના વીરીયર્સની અથાક મહેનતથી લાખો લોકોની જિંદગી બચાવીને કોરોના કટોકટીમાંથી આપણે જેટલા લોકોને રસી અપાઈ ચૂકી છે બહાર આવ્યા છીએ. સંક્રમણની બીજી લહેરમાં ઉભી થયેલ ઓક્સિજનની માંગને ધ્યાનમાં રાખીને આગોતરા આયોજનના ભાગરૂપે દેશભરમાં પી.એસ.એ. પ્લાન્ટ સ્થાપવામાં આવ્યા છે તેમ જણાવી વિધાનસભા ઉપાધ્યક્ષએ પંચમહાલ જિલ્લામાં પણ ૧૧ પી.એસ.એ. પ્લાન્ટ સ્થાપવાનું આયોજન છે. જે પૈકી ૮ પ્લાન્ટ સ્થપાઈ ચૂક્યા છે. સિવિલ હોસ્પિટલ, ગોધરા ખાતે ૮૦ લાખના ખર્ચે સ્થપાયેલા અને આજે લોકાર્પણ કરાયેલ ૧૦૦૦ લિટર પ્રતિ મિનીટની ક્ષમતાના પી.એસ.એ. પ્લાન્ટ થકી ૧૦૦ જેટલા

બેડના દર્દીઓને ઓક્સિજન પૂરો પાડી શકાશે તેમ ઉમેર્યું હતું. મેડિકલ ઓક્સિજનની આ સુવિધાઓ કોરોના સિવાય અન્ય તબીબી સારવારમાં પણ અતિ ઉપયોગી બની રહેશે. કોરોનાના કપરા કાળમાં પરિવારની સલામતીની ચિંતા હોવા છતાં પોતાના જીવના જોખમે લોકોની સેવા કરનારા તબીબો અને કોરોના વોરિયર્સનો આભાર માનતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે, દેશના ૧૩૫ કરોડ પૈકી ૧૦૦ કરોડ જેટલા લોકોને રસી અપાઈ ચૂકી છે પરંતુ હજી પણ કોરોના અંગે આપણે બેદરકાર ન રહેતા સરકાર દ્વારા જાહેર કરાયેલ માર્ગદર્શિકાનું ચુસ્ત પાલન કરવા તેમણે અપીલ કરી હતી.

આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ કુ.કામિનીબેન સોલંકીએ પોતાના પ્રવચનમાં કોરોના મહામારી દરમિયાન સરકાર દ્વારા કરાયેલ સારવાર અને રાહતને લગતી વ્યવસ્થાઓ વિશે વાત કરતા અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ, તબીબો-નર્સો-પેરામેડિકલ સ્ટાફની કામગીરીની પ્રશંસા કરતા આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. ગોધરાના ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજીએ કોરોનાની કોઈ દવા

વધી રહી છે તેમ ઉમેર્યું હતું. આ પ્રસંગે ૧૩ જેટલા તબીબો-આરોગ્ય કર્મચારીઓને ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના હસ્તે પ્રમાણપત્રોનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં સિવિલ સર્જન ડો. મોના પંડ્યા દ્વારા ઉપસ્થિત મહાનુભાવોનું શાબ્દિક સ્વાગત અને સીડીએચઓ ડો. મીનાક્ષી ચૌહાણ દ્વારા આભારવિધી પ્રસ્તુત કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ અશ્વિનભાઈ પટેલ સહિતના પરિષ્ઠ પદાધિકારીઓ તેમજ જિલ્લા કલેક્ટર સુજલ મચાત્રા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અર્જુનસિંહ બી. રાઠોડ, ડાયરેક્ટર એઈડ્સ કન્ટ્રોલ ડો. રાજેશ ગોપાલ, સીડીએચઓ ડો. મિનાક્ષી ચૌહાણ, સીડીએચઓ ડો. મોના

શહેરા સરકારી ગોડાઉનના

અનાજ કૌભાંડમાં આરીફ શેખ નામ ખુલતા ધરપકડ : પાંચ દિવસના રીમાન્ડ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા શહેરા તાલુકા સરકારી અનાજ ગોડાઉનમાં અનાજ કૌભાંડમાં ભાગેડુ આરોપી ઈન્ચાર્જ ગોડાઉન મેનેજરની પોલીસે ધરપકડ કરી કોર્ટમાં રજુ કરીને પાંચ દિવસના રીમાન્ડ મેળવ્યા હતા. આજરોજ રીમાન્ડ દરમિયાન વધુ એક શહેરાના ટ્રાન્સપોટર આરીફ શેખનું નામ ખુલતા પોલીસે આરોપીની ધરપકડ કરવામાં આવી. શહેરા તાલુકાના

સરકારી અનાજ ગોડાઉનમાં શહેરા તાલુકાના તત્કાલીન મામલદાર દ્વારા તપાસ કરવામાં આવી હતી. તપાસ દરમિયાન ઘઉં અને ચોખાના કટ્ટા કિંમત ૩.૫ કરોડ રૂપિયાનું કૌભાંડ આચરવામાં આવ્યું હોય અને ૩.૫ કરોડ રૂપિયા વસુલવા પાત્ર થતા હોય આ બાબતે શહેરા પોલીસ મથકે શહેરા અનાજ ગોડાઉનના ઈન્ચાર્જ મેનેજર કનેચાલાલ નાગજીભાઈ રોત સહિત અન્ય બે વ્યક્તિઓ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવા પામી હતી.

પુછતાછ દરમિયાન અનાજની જથ્થો સગેવગે કરવામાં આરીફ આરોપી હોય પોલીસને નાસતા ફરતા આરોપી કનેચાલાલ રોત મેઘરજ ગામે પોતાના ઘરે હાજર છે. તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે ઝડપી પાડ્યો હતો અને કોર્ટમાં રજુ કરીને ઈન્ચાર્જ ગોડાઉન મેનેજરના પાંચ દિવસના રીમાન્ડ મેળવ્યા હતા. ગોડાઉન મેનેજર કનેચાલાલ રોત પુછપરછ નાચબ પોલીસ અધિક્ષક સી.સી.ખટાણાના નિર્દેશન હેઠળ કરવામાં આવી હતી. પુછતાછ દરમિયાન અનાજની જથ્થો સગેવગે કરવામાં આરીફ તાલુકા પંચાયત બાબુજી નામ ખુલવા પામ્યું હતું. પોલીસ દ્વારા આરિફ શેખની ધરપકડ કરીને કોર્ટ સમક્ષ રજુ કરવામાં આવ્યો હતો. સરકારી એડવોકેટ રાકેશ ઠાકોર દ્વારા આરોપીના રીમાન્ડ બાબતે દલીલો કરી હતી. નામદાર કોર્ટે દ્વારા આરીફ નુરુલઅમીન શેખના પાંચ દિવસના રીમાન્ડ મંજૂર કરવામાં આવ્યા છે.

શહેરા તાલુકાના આંબાજેરી કુણ નદી માંથી રેતીનું ગેરકાયદેસર ખનન



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, શહેરાના બાહી નજીક આવેલ આંબાજેરી ગામના પટેલ ફળિયા પાસે પસાર થતી કુણ નદી માંથી મોટાપાયે રેતીનું ગેરકાયદેસર ખનન રાજેશ ઉર્ફેલાલા ભરવાડ દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું છે. જે.સી.બી. મશીનના મદદથી નદીમાંથી રેતી ભરીને રોચલ્ટી પાસ વગર રોજિંદા હાઈવા જેવા મોટા વાહનો સહિત પગ કરતા વધુ ટ્રેકટરો રેતી ભરીને નીકળતા હોય છે. ખનીજ ચોર રાજકીય ક્ષેત્રે મોટી ગણતી ભાજપ પાર્ટીમાં જોડાયેલો હોવાથી સંબંધિત ખાણ ખનીજ વિભાગ અને સ્થાનિક તંત્રના અધિકારીઓ એ ખનીજ ચોરી અટકે તે માટે અસરકારક કાર્યવાહી નહિ કરતા ખનીજ ચોરો ને ઘી કેળા થઈ જવા સાથે કુણ નદીની સુંદરતા માં ઘટાડો થયો છે. કુણ નદીમાં ગેરકાયદેસર રેતીનું ખનન અટકે તે માટે ગાંધીનગર ખાતે જાગૃત નાગરીક દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવનાર છે. રાજકીય ક્ષેત્રે જોડાયેલા મોટા માથાઓ દ્વારા તાલુકામાં બેઝામ ખનીજ ખનન થયુ હોય ત્યારે જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા આ ગેરકાયદેસર ખનીજ ખનન અટકે તે માટે અલગ અલગ ટીમો બનાવીને અસરકારક કાર્યવાહી કરે તે જરૂરી છે....



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

ગેરકાયદેસર અહીંથી ખનીજ ભરેલ હાઈવા, ટ્રેક્ટર સહિતના વાહનો પર નંબર પ્લેટ નહીં હોવા સાથે ઓવરલોડ ખનીજ ભરેલ તેમજ ડ્રાઈવર પાસે લાયસન્સના હોવા છતાં શહેરા અને ગોધરા ખાતે પોલીસ સામેથી પસાર થતા હોય છે. ભાજપ જેવી મોટી રાજકીય પાર્ટી સાથે જોડાયેલ ખનીજ ચોર રાજેશ ઉર્ફે લાલા ભરવાડ ગેરકાયદેસર રીતે નદી માંથી રેતી ખનન કરતો હોવાથી સરકારી તિખોરીને મસમોટું નુકસાન જતુ હોય ત્યારે જિલ્લા કલેક્ટર તેમજ ખાણ

- રોચલ્ટી પાસ વગર રોજિંદા હાઈવા અને ટ્રેક્ટર જેવા પગ વાહનો દ્વારા રેતી ખનન.
- મોટાભાગના રેતી ભરેલ વાહનો નંબર વગરના.
- નદી માંથી જેસીબી દ્વારા રેતીનું ખનન કરાઈ રહ્યું છે. છતાં ખાણ-ખનીજ વિભાગ અને સ્થાનિક તંત્ર મૂક પ્રેરક.

દ્વારા જે.સી.બી મશીનના મદદથી મોટા રસ્તાઓને પણ નુકસાન જતું હોય છે. ખનીજ ચોર લાલા ભરવાડ લુખી દાદાગીરી કરતો હોવાથી સ્થાનિક લોકો પણ તેને આ બાબતે કહી શકતા ન હોવાથી છૂપી રીતે તંત્રનું ધ્યાન દોરવા છતાં કોઈ જ કાર્યવાહી જોઈએ તેવી કરવામાં નહીં આવતા સ્થાનિક લોકોને પણ છુપો આક્રોશ આ સામે જોવાઈ રહ્યો હતો. રોચલ્ટી પાસ વગર

તાલુકાના ગ્રામીણ વિસ્તારમાં આવેલ જમીન અને નદીમાંથી ગેરકાયદેસર રીતે ખનીજ કાઢીને વાહનોમાં રોચલ્ટી પાસ વગર ખનીજ વહન થતુ હોવાના કારણે સરકારી તિખોરી ને મસમોટું નુકસાન જવા છતાં જવાબદાર તંત્ર ના સરકારી બાબુઓને આ સામે કાર્યવાહી કરવા જિલ્લા કલેક્ટર આદેશ કરશે પછી પોતાની નૈતિક ફરજ સમજી કાર્યવાહી કરશે કે શું?

૨૦૧૫ માં પણ અહીં તપાસ અર્થે આવેલી ખાણ ખનીજ ટીમ પર જીવલેણ હુમલો કરતા તેની સામે તે સમયે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. ત્યારે સંબંધિત તંત્ર દ્વારા આવા ગુનાહિત ઇતિહાસ ધરાવતા લાલા ભરવાડ કે જેની સામે પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ પણ થઈ ચૂકી હોય તો આવા લુખી તત્વો સામે લોકહીલ માટે નદીમાં થતી ખનીજ ચોરી અટકાવીને જે.સી.બી મશીન, હાઈવા, ટ્રેક્ટરો સહિતના વાહનો એના જમ કરીને અસરકારક

કાર્યવાહી કરવા સાથે એક કલેક્ટરની વધુનો દંડ ખાણ અને ખનીજ વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવે જેથી તે જરૂરી છે. ખનીજ ચોર લાલા ખનીજ ચોરો માટે દાખલારૂપ ભરવાડએ એક ગેંગ બનાવીને વર્ષ કાર્યવાહી બની શકે તો નવાઈ નહી. શહેરા ગોધરા જેવા ભરચક વિસ્તાર માંથી રોચલ્ટી પાસ વગર રેતી ભરેલ વાહન પસાર થવા છતાં ખાણ-ખનીજ વિભાગ, પોલીસ તંત્ર અને મામલતદાર તેમજ પ્રાંત અધિકારી આ સામે કાર્યવાહી કરવામાં કોઈજ રસ નથી હોતો કે પછી કોઈ અન્ય કારણસર આ સામે તેઓનો છૂપો આશીર્વાદ તો નથી કે શું? લીંઝ ના હોવા છતાં કુણ નદી માંથી જે.સી.બીના મદદથી નદીમાં ઉડા ખાડા કરીને રેતી કાઢવા આવી રહી હોય અને નંબર પ્લેટ વગર ના ૫૦ થી વધુ વાહનો દિવસ દરમિયાન રેતી ભરીને નીકળતા હોય તેમ છતાં કાર્યવાહી શૂન્ય થતી હોય તો છુપો આશીર્વાદ કોનો તે પણ એક સવાલ લોકોમાં ચર્ચાનો મુદ્દો બન્યો છે.

ગોધરા તાલુકા પોલીસે ગોદાવ અને પરવડી ગામેથી ૧.૭૪ લાખના દારૂ સાથે બે ઇસમોને ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ગોદાવ અને પરવડી ચોકડી ઉપર સર્વેલન્સ ટીમે ત્રણ અલગ-અલગ સ્થળે રેઈડ કરીને ૧,૭૪,૬૬૦/- રૂપિયાનો દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. ગોધરા તાલુકા પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરને મળેલ બાતમીના આધારે સર્વેલન્સ ટીમ દ્વારા ગોદાવ ગામે બુલ્ડેગર પર્વતભાઈ કોલાભાઈ પટેલના ઘરે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન બીચર ટીન નંગ-૪૮ તથા કવાટરીયા નંગ-૨૪૦ મળી ૩૮,૨૮૦/- રૂપિયાનો જથ્થો ઘર માંથી મળી આવ્યો હતો. જ્યારે ગોદાવ ગામે રહેતા ભારતભાઈ કાંતીભાઈ પટેલના ઘરે રેઈડ કરતાં

ઈંગ્લીશ દારૂ, બીચર ટીન નંગ-૭૨ તથા કવાટરીયા નંગ-૧૬૨ મળ કિંમત ૨૬,૪૦૦/- રૂપિયાનો જથ્થો ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. ગોધરા તાલુકાની પરવડી ચોકડી પાસેથી શંકારપદ રીતે પસાર થતાં પીકઅપ ડાલુ નંબર ૭જે.૨૩.૭સી.૦૭૧૬ને ઉભું રાખીને ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું. તપાસ દરમિયાન ઈંગ્લીશ બોટલો નંગ-૫૭૬, ૧૬,૨૮૦/- રૂપિયાનો જથ્થા સાથે દર્શન માધુસિંહ હદીલા, બહાદુરસિંહ સોમાભાઈ ઉર્ફે ઉકાભાઈ નીનામા રહે. દાહોદને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે પ્રોહિબીશન એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.